

Συλλογικός Προγραμματισμός Σχολικής Μονάδας

Σχολική Μονάδα: 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΠΕΥΚΗΣ - 0551726

Σχολικό Έτος: 2023 - 2024

Ημερομηνία Εξαγωγής: 09/12/2023

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης	Σχέδιο Δράσης	Συντονιστής Ομάδας Δράσης
1.Ετεροπαρητήρηση κατά τη διδασκαλία α) Ανάπτυξη διδακτικών πρακτικών 1 β) Εφαρμογή τους στη στη σχολική τάξη γ) Διαμόρφωση κατάλληλου παιδαγωγικού κλίματος, λαμβάνοντας υπόψη την ιδιαιτερότητα καθε γνωστικού αντικειμένου, τα προγράμματα σπουδών	Ετεροπαρητήρηση κατά τη διδασκαλία: Οι εκπαιδευτικοί σε ομάδες 2-3 ατόμων, διαφόρων κλάδων ΠΕ02, και ΠΕ78, ΠΕ04 κλπ, θα παρατηρούν εναλλάξ και θα επισημαίνουν καλές πρακτικές, θα ανταλλάσσουν απόψεις με σκοπό τη βελτίωση της διδασκαλίας	ΜΠΟΡΔΟΚΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ

Σχολική διαρροή - φοίτηση

A/A Στόχος Βελτίωσης	Σχέδιο Δράσης	Συντονιστής Ομάδας Δράσης
1 Μέριμνα για τη Μετάβαση μεταξύ Εκπαιδευτικών Βαθμίδων και Αγορά Εργασίας	Ενημέρωση Μαθητών για Ακαδημαϊκές και Εργασιακές επιλογές. Προγραμματισμός επισκέψεων σε πανεπιστήμια της Αττικής, ώστε να ενημερωθούν για τα τμήματα και τα προγράμματα σπουδών που προσφέρονται..Σε συνεργασία με το ΣΓ&Κ διοργάνωση ημερίδας Σχολικού Ακαδημαϊκού και επαγγελματικού προσανατολισμού.	ΑΡΩΝΗ ΕΛΕΝΗ

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Α/Α Στόχος Βελτίωσης**Σχέδιο Δράσης****Συντονιστής
Ομάδας
Δράσης**

Διάμόρφωση κλίματος αλληλοσεβασμού εμπιστοσύνης και σεβασμού στη διαφορετικότητα, πρόληψη, αντιμετώπισης και διακριτική παρέμβαση κατά σχολικής βίας και εκφοβισμού

Διαμόρφωση και διαμοιρασμό ανώνυμου ερωτηματολογίου και στατιστική αποτίμηση σχέσεων μαθητών - συμμαθητών ανά τμήμα. 2. Προσκληση ψυχολόγων για παρουσίαση θεματικών αξόνων συμβουλευτικής στους μαθητές/τριες 3. Συμμετοχή στη δράση Χαμόγελο του Παιδιού και του ΥΠΑΙΘ κατά του σχολικού εκφοβισμού τη σχετική Πανελλήνια ημέρα.

ΚΡΗΤΙΚΟΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ

Συμβουλευτική στη σχολική Ζωή με σκοπό τη διασφάλιση ομαλών σχέσεων και αποφυγή τριβών και συγκρούσεων

Σύνταξη και διαμοιρασμό ερωτηματολογίου και στατική αποτίμηση σχέσεων μαθητών μαθητριών ανά τμήμα 2. Προσκληση ψυχολόγων για παρουσίαση θεματικών αξόνων συμβουλευτικής στους μαθητές/τριες 3. Συμμετοχή στη δράση Χαμόγελο του Παιδιού και του ΥΠΑΙΘ κατά του σχολικού εκφοβισμού τη σχετική Πανελλήνια ημέρα.

ΚΡΗΤΙΚΟΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ**Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών****A/A Στόχος Βελτίωσης****Σχέδιο Δράσης****Συντονιστής
Ομάδας Δράσης**

1

Καλλιέργεια κλίματος σεβασμού και εμπιστοσύνης μεταξύ μαθητών/τριών και εκπαιδευτικών.

1. Υποστήριξη και ενίσχυση συνεργασίας μαθητών/τριών και εκπαιδευτικών
2. Συνδιαμόρφωση του κανονισμού του σχολείου μας
3. Σχεδιασμός και υλοποίηση πρωτοβουλιών και δράσεων που θα αναλάβουν απο κοινού (μαθητές και εκπαιδευτικοί) κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς

Διερεύνηση σχέσεων μεταξύ μαθητών/τριών και εκπαιδευτικών. Ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ μαθητών και εκπαιδευτικών

ΜΑΣΤΟΡΗ
ΑΘΑΝΑΣΙΑ**Σχέσεις σχολείου - οικογένειας****A/A Στόχος Βελτίωσης****Σχέδιο Δράσης****Συντονιστής
Ομάδας Δράσης**

<p>1. Ενδυνάμωση Σχέσεων του σχολείου με την οικογένεια,</p>	<p>α) Διαρκής επικοινωνία με τους γονείς και κηδεμόνες (τηλεφωνική , ηλεκτρονική, διαζώσης) για ζητήματα φοίτησης, υγείας συμπεριφοράς, επίδοσης και αντιμετώπισης ιδιαίτερων προβλημάτων. β) Διαζώσης συναντήση με το Διευθυντή και τους εκπαιδευτικούς του σχολείου στο σώρο τουσχολείου εκτός ωρώνδιδασκαλίας ,</p>	
<p>2. Ενημέρωση κηδεμόνων και συνεργασία μαζί τουςγια ζητήματα που σχετίζονται με τους έφηβους, τηνπορεία τους στο σχολείο, τον επαγγελματικόπροσανατολισμό, την ψυχοσυναισθηματική τουςστήριξη</p>	<p>αναλυτικήπαρουσίαση με power po;int τουεκπαιδευτικού προγράμματοςστο Γενικό Λύκειο, το σχετικόνομοθετικό πλαίσιο και τωνκανόνων λειτουργίαςλειτουργίας της σχολικήςμονάδας, ανάρτηση στηνιστοσελίδα του σχολείου καιδιαρκής ενημέρωσή της με τις όποιες αλλαγές. 3. Σεμινάρια επαγγελματικού προσανατολισμού για μαθητές και κηδεμόνες από ειδικό επιστήμονα στο χώρο του σχολείου.</p>	<p>ΒΑΙΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ</p>

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Α/Α Στόχος Βελτίωσης	Σχέδιο Δράσης	Συντονιστής Ομάδας Δράσης
<p>A. Προστασία αξιοποίηση και εκσυγχρονισμός σχολικών χώρων και υποδομών</p> <p>1. Προμήθεια και εγκατάσταση Η/Υ στο χώρο της Διεύθυνσης και Γραμματείας του σχολείου</p>	<p>Συνεργασία με ΣΓ&Κ, Σχολική επιτροπή για τη χορήγηση πιστώσεων για την αναβάθμιση των υποδομών. Αναζήτηση χορηγών για την προμήθεια Η/Υ και υλικοτεχνικών μέσων για τις ανάγκες του σχολείου.</p>	
<p>2. Κατασκευή μόνιμης ασφαλούς εγκατάστασης για την μικροφωνική του σχολείου</p> <p>3. Αναβάθμιση σχολικών εγκαταστάσεων Αθλητικών υποδομών στον προάυλιο χώρο.</p>	<p>Διαμόρφωση κλίματος μεταξύ των μαθητών και όλων μελών της σχολικής κοινότητας αντίληψης προστασία της κοινής περιουσίας.</p>	<p>ΚΟΤΣΙΦΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ</p>

	B. Αξιοποίηση του εκαπιδευτικού προσωπικού.	Ο διευθυντής σε συνεργασία με τους καθηγητές πληροφορικής του σχολείου θα σχεδιάσουν και θα υλοποιήσουν τη νέα ιστοσελίδα του σχολείου	ΚΟΤΣΙΦΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
2	Δημιουργία νέας λειτουργικής ιστοσελίδας του σχολείου μας	διερευνώντας τις προτάσεις και λαμβάνοντας υπόψη τις προτάσεις των εκπαιδευτικών και των μελών της σχολικής κοινότητας.	

Σχολείο και κοινότητα

A/A	Στόχος Βελτίωσης	Σχέδιο Δράσης	Συντονιστής Ομάδας Δράσης
1	Άνοιγμα της Σχολικής Μονάδας στην κοινωνία , ενίσχυση της εξωστρέφειας	Συγκέντρωση τροφίμων για το κοινωνικό παντοπωλείο του Δήμου Λυκόβρυσης-Πεύκης. Επίσκεψη σε Ιδρύματα. Γηροκομείο , Ορφανοτροφεία (Λύρειο ίδρυμα) . Συνεργασία με την κ Κινηματογραφική Λέσχη Πεύκης (μαθήματα σκηνοθεσίας - παράγωγής ταινιών μικρού μήκους.	ΕΓΓΛΕΖΟΥ ΕΛΕΝΗ

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

A/A	Στόχος Βελτίωσης	Σχέδιο Δράσης	Συντονιστής Ομάδας Δράσης
1	Εκπαίδευση και εξοικείωση των εκπαιδευτικών σε βασικές λειτουργίες του Διαδραστικού Πίνακα Επίμόρφωση για τη δημιουργία ωριαίου διδραστικού μαθήματος με τη εποπτικών διαδραστικών μέσων	Διοργάνωση σεμιναρίου από εξειδικευμένο προσωπικό. Αξιοποίηση των γνώσεων και της εμπειρίας εκπαιδευτικών του σχολείου στη χρήση του διαδραστικού πίνακα. Συνάντηση και συζήτηση με ειδικό σε θέματα εξ αποστάσεως διδασκαλίας με σύγχρονα καινοτόμα μέσα.	NTEΜΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
2	Επίμόρφωση σε θέματα ευελιξίας και βελτίωσης στη διαχείριση της σχολικής τάξης	Οργάνωση Σεμιναρίου σε συνεργασία με τον Σύμβουλο Παιδαγωγικής Ευθύνης του σχολείου	NTEΜΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

3	Ενημέρωση των εκπαιδευτικών και μαθητών για τον τρόπο παροχής πρώτων βοηθειών	Συνεργασία και επιμόρφωση από ειδικούς του ΕΚΑΒ ή του Ερυθρού Σταυρου για ενημέρωση επίδειξη και παροχή οδηγιών για την αντιμετώπιση έκτακτων περιστατικών. μειδικών	ΝΤΕΜΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
---	---	--	------------------------

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

A/A	Στόχος Βελτίωσης	Σχέδιο Δράσης	Συντονιστής Ομάδας Δράσης
1	<p>Α Συμμετοχή σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα</p> <ul style="list-style-type: none"> - Κινητοποίηση και συνεργασία προσωπικού σε δράσεις όπως προγράμματα (πολιτιστικά, διεπιστημονικά) - Συνεργασία με άλλο/α Σχολεία σε εθνικό και διεθνές επίπεδο - Συνεργασία -ευαισθητοποίηση σε κοινωνικό πρόβλημα 	<p>Συμμετοχή στο πρόγραμμα ΒΟΥΛΗ των ΕΦΗΒΩΝ για την κινητοποίηση σε κοινωνικό πρόβλημα, Θέμα: "Συνδιαλεγόμαστε, Συμπράττουμε, Συνδιαμορφώνουμε τον Κόσμο". Σε περίπτωση μη αποδοχής της αίτησής θα πραγματοποιηθεί ως σχολική δράση και θα παρουσιαστεί στο σχολείο Μάιος 2024</p>	ΛΗΘΟΥΡΙΩΤΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ
2	<p>ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΟ</p> <ul style="list-style-type: none"> -Αίτηση Συμμετοχής σε μαθητικό συνέδριο με θεματολογία που αφορά την Ευρώπη και την ευρωπαϊκή προοπτική. - σε περίπτωση μη αποδοχής της αίτησης που θα υποβληθεί, θα πραγματοποιηθεί Σχολική δράση σχετικά με τους "Θεσμούς της Ε.Ε., την ευρωπαϊκή προσέγγιση και Τεχνητή νοημοσύνη, Μάιος 2024 	<p>Αίτηση συμμετοχής στο σχετικό φορέα οργάνωσης του μαθητικού Συνεδρίου. Σε περίπτωση μη αποδοχής της Αίτησης που θα υποβληθεί θα πραγματοποιηθεί Σχολική Δράση σχετικά με τους "θεσμούς της Ε.Ε. την ευρωπαϊκή προσέγγιση και τεχνητή νοημοσύνη.</p>	ΛΗΘΟΥΡΙΩΤΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ
3	<p>Συμμετοχή και ευαισθητοποίηση στο πρόγραμμα "Special Olympics"</p>	<p>Πρόσκληση Αθλητών και παρουσίαση προγράμματος "Special Olympics"</p>	ΛΗΘΟΥΡΙΩΤΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ
4	<p>Συμμετοχή στο Πρόγραμμα "European Youth Parliament"</p>	<p>Υποβολή Σχετικής Αίτησης, Προετοιμασία και συνεργασία με μαθητές/τριες για τη συμμετοχή στο πρόγραμμα</p>	ΛΗΘΟΥΡΙΩΤΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ